Pamplona, 28 de noviembre de 2024



Club Tenis Pamplona

Conforme a lo establecido en nuestros Estatutos, me pongo en contacto con usted para informarle de que la Junta Directiva que presido ha convocado una Asamblea General Extraordinaria para el próximo **miércoles 18 de diciembre**, con el orden del día que encontrará en este mismo documento. Confío en que pueda acudir para participar en el debate y las decisiones que le corresponden como miembro del órgano supremo de decisión del Club Tenis Pamplona.

Durante esta Asamblea, como primer punto del orden del día se abordará el refrendo de tres nuevos integrantes de la junta directiva, de acuerdo con lo fijado en el artículo 59 de nuestros Estatutos. En el segundo punto se tratará la propuesta de baja de socios en la asociación por impago de cuotas. Como tercer punto se expondrá y se someterá a votación la propuesta de presupuesto y cuotas del Club Tenis Pamplona para el próximo año, así como las inversiones propuestas para 2025. El cuarto punto del orden del día será la exposición del estudio de instalaciones que se está realizando desde el pasado verano. Por último, como es preceptivo tendrá lugar el punto de ruegos y preguntas.

Junto a esta carta encontrará tres anexos. El Anexo I contempla el proceso seguido por el Club que culmina en la propuesta de baja por impago de los socios con deudas de más de doce meses. En el Anexo II puede consultar la información sobre las partidas más significativas del presupuesto y de las inversiones del próximo año. Por último, en el Anexo III encontrará el detalle del presupuesto, las cuotas, las tarifas y las inversiones de 2025.

Desde la Junta Directiva nos permitimos recordarle la importancia que tiene para nuestra entidad su participación en la Asamblea General y, por ello, lo animamos muy encarecidamente a asistir a esta reunión.

Atentamente,

Ángela Pueyo Ibáñez

Presidenta del Club Tenis Pamplona



ASAMBLEA GENERAL EXTRAORDINARIA

La junta directiva del Club Tenis Pamplona convoca una Asamblea General Extraordinaria que se celebrará el próximo miércoles 18 de diciembre de 2024 en el salón social del Club, a las 19 horas en primera convocatoria y a las 19:30 horas en segunda, con el siguiente orden del día:

- 1. Ratificación de 3 nuevos miembros de la junta directiva.
- 2. Propuesta y aprobación, si procede, de la baja de socios en la asociación por impago de cuotas.
- 3. Presentación y aprobación, si procede, del presupuesto, las cuotas y el plan de inversiones del Club Tenis Pamplona para 2025.
- 4. Exposición sobre el estudio de instalaciones del Club.
- 5. Ruegos y preguntas.

La Junta Directiva del Club Tenis Pamplona